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BR-01.0012.1.2.2.2018 

Protokół nr 68/2018 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Miasta Krakowa 

odbytego w dniu 22 stycznia 2018 roku 

w sali 303 Urzędu Miasta Krakowa 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Adam Kalita - Przewodniczący Komisji, 

udział wzięli członkowie Komisji oraz goście wg list obecności. 

Przewodniczący Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 

prawomocnych decyzji o godzinie 15.00 otworzył posiedzenie Komisji.  

Następnie zapytał o uwagi do zaproponowanego porządku posiedzenia. Nie zgłoszono uwag. 

Komisja przez aklamację przyjęła porządek posiedzenia w brzmieniu: 

1. Sprawy skarg oraz pism wpływających do Komisji. 

2. Sprawy bieżące. 

3. Oświadczenia, komunikaty. 

 

 

Ad. 1. 

Sprawy skarg oraz pism wpływających do Komisji. 

 

Komisja rozpatrywała skargi: 

- przekazaną przez Małopolski Urząd Wojewódzki skargę na działania Dyrektora Domu 

Pomocy Społecznej przy ul. Babińskiego 25 w Krakowie (znak sprawy: BR-01.1510.20.2017)  

Przewodniczący poinformował, że wpłynęły wyjaśnienia Prezydenta Miasta Krakowa w tej 

sprawie. Na posiedzenie Komisji zaproszeni zostali: Skarżąca, Dyrektor Domu Pomocy 

Społecznej i Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Krakowie. 

Wyjaśnień w sprawie skargi udzieliła Komisji Jolanta Chrzanowska – Zastępca Dyrektora 

MOPS. M.in. poinformowała o przeprowadzonej kontroli w Domu Pomocy Społecznej przy 

ul. Babińskiego 25, która wykazała, że zarzuty Skarżącej nie znajdują potwierdzenia 

w rzeczywistości. 

W dyskusji udział wzięli: Krzysztof Durek, Adam Kalita, Jolanta Chrzanowska. 

Przewodniczący Komisji zawnioskował o uznanie skargi za niezasadną.  

Komisja w obecności 6 członków Komisji, 6 głosami „za” – jednogłośnie uznała skargę za 

niezasadną.  

 

- przekazaną przez Małopolski Urząd Wojewódzki skargę na działanie Miejskiego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Krakowie (znak sprawy: BR-01.1510.21.2017) dotyczącą 

nieuzasadnionego zdaniem Skarżącego prowadzenia postępowania związanego z realizacją 

procedury „Niebieska Karta”.  

Przewodniczący poinformował, ze wpłynęły wyjaśnienia Prezydenta Miasta Krakowa w tej 

sprawie. Na posiedzenie Komisji zaproszeni zostali: Skarżący oraz Dyrektor MOPS. 

Przewodniczący poprosił Skarżącego o przedstawienie zarzutów, których dotyczy skarga.  

Skarżący poprosił o przeniesienie rozpatrywania skargi na inny termin, aby mógł być obecny 

jego pełnomocnik, który ze względu na ważny wyjazd nie mógł uczestniczyć w tym 

posiedzeniu.  

Komisja wysłuchała wyjaśnień przedstawicielki Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej.  
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Przewodniczący zaproponował, aby w związku z prośbą Skarżącego przełożyć rozpatrywanie 

skargi na posiedzenie Komisji za dwa tygodnie. Jednocześnie pouczył Skarżącego, że jeśli on 

lub jego pełnomocnik nie będą wówczas obecni, Komisja mimo to rozpatrzy skargę. 

Propozycja została przyjęta w głosowaniu 6 głosami „za” – jednogłośnie. 

 

Następnie Przewodniczący poinformował o: 

- przekazanej przez Małopolski Urząd Wojewódzki w Krakowie skardze na Prezydenta 

Miasta Krakowa (znak sprawy: BR-01.1510.1.2018), której przedmiotem jest przewlekłość 

postępowania w sprawie uregulowania stanu prawnego nieruchomości objętej księgą 

wieczystą lwh 61 Podgórze. Przewodniczący zaproponował, aby zwrócić się do Prezydenta 

Miasta o przekazanie Komisji wyjaśnień w tej sprawie. Propozycja została przyjęta przez 

aklamację.  

- przekazanej przez Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Krakowie skardze na działanie 

Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu (znak sprawy: BR-01.1510.2.2018) 

dotyczącej wydawania zezwoleń na handel w dniu 1 listopada 2017 r w rejonie Cmentarza 

Rakowickiego. Przewodniczący zaproponował, aby zwrócić się o przekazanie Komisji 

wyjaśnień w tej sprawie. Propozycja została przyjęta przez aklamację.  

- wyjaśnieniach Prezydenta Miasta Krakowa do skarg dotyczących działań Prezydenta Miasta 

Krakowa związanych z postępowaniem administracyjnym w sprawie uchwalenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Tonie-Zachód” (sprawy:  

BR-01.1510.22.2017 i BR-01.1510.23.2017). Przewodniczący poinformował, że Komisja 

będzie rozpatrywać te skargi na jednym z kolejnych posiedzeń.  

- piśmie Przewodniczącej Rady i Zarządu Dzielnicy XIV Czyżyny – dotyczącym 

nieprawidłowości w działaniach byłego Przewodniczącego Rady Dzielnicy. Przewodniczący 

stwierdził, że Komisja Rewizyjna nie jest głównym adresatem pisma i zaproponował, aby nie 

zajmować się tą sprawą, 

- przesłanej do wiadomości Rady Miasta skardze na Zastępcę Kierownika Referatu Obsługi 

Mieszkańców w Zarządzie Budynków Komunalnych, adresowanej do Dyrektora ZBK. 

Przewodniczący zaproponował, aby zwrócić się o przesłanie do wiadomości Komisji 

wyjaśnień jakie zostaną udzielone w związku z tą skargą, 

- piśmie mieszkańca dotyczącym ochrony zabytków i inwestycji kolejowych, 

- przesłanym przez Skarżącą, której skargę Komisja rozpatrywała w październiku 2017 r. 

(znak sprawy: BR-01.1510.15.2017), postanowieniu Prokuratury Rejonowej Kraków – Nowa 

Huta o umorzeniu dochodzenia w sprawie, z którą związana była rozpatrywana skarga.  

 

Ad. 2. 

Sprawy bieżące. 

 

Przewodniczący poinformował, że została przygotowana propozycja planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na rok 2018 r.  

Komisja przyjęła plan pracy w głosowaniu 6 głosami „za” – jednogłośnie. 

 

Przewodniczący poinformował, że Przewodniczący Rady Miasta Krakowa przekazał prośbę 

Komitetu Audytu dla Gminy Miejskiej Kraków o dokonanie przez Komisję Rewizyjną Rady 

Miasta Krakowa weryfikacji niezależności członków Komitetu Audytu.  

W dyskusji udział wzięli: Adam Kalita, Krzysztof Durek, Jerzy Popiel, Adam Migdał, 

Mariusz Kękuś.  

Komisja postanowiła zwrócić się o opinię prawną w jaki sposób Komisja Rewizyjna powinna 

dokonać weryfikacji i z jakich przepisów wynika ten obowiązek. 

 

Przewodniczący przypomniał także, że Komisja Rewizyjna miała dokonać oceny realizacji 

Strategii Rozwoju Krakowa przyjętej w 2005 r. Dotychczas jednak Komisja nie otrzymała 

opinii wszystkich pozostałych Komisji w tej sprawie, o które prosiła. 
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Ad. 3. 

Oświadczenia, komunikaty. 

 

Nie zgłoszono oświadczeń i komunikatów. 

 

 

 

O godzinie 15.40 prowadzący obrady zamknął posiedzenie. 

 

 

 

 

Przewodniczący Komisji 

 

 

 

         Adam Kalita 

  Protokołowała: 

 

Jadwiga Jaskiernia  


